



絞刑在友愛氣氛中進行

國際新聞協會今年六月間在加拿大奧太瓦舉行年會時，前任捷克國家電台新聞組主任溫特應邀在會中演講，敘述他如何在蘇軍侵入捷克後出國逃亡的經過，以及捷克自由化運動烟消雲散的悲慘局面。當捷克的自由化民主化運動進行如火如荼之時，溫特每日在電台廣播中組織新聞報道，鼓舞民心，對這運動的進展發生很大作用。後來眼見祖國被踐踏於蘇軍的鐵蹄之下，一千四百萬同胞不知何日方能獲得自由，自是心懷強烈悲痛，所以他這番演說充滿了感情，加倍的感動肺腑。

最近又收到溫特先生從倫敦寄來關於捷克現狀的一篇文字，其中說到今日捷克已全然恢復舊狀，自由化期間所作的種種改革均已取消，人民已無絲毫言論自由，目前只等捷克現政府正式宣佈：「蘇聯軍隊來到捷克，是出自捷克政府的邀請，捷克廣大人民是衷心歡迎的。」他說到

捷克人民意氣消沉，連反蘇反政府的笑話也說得不大起勁，目前在布拉格一帶盛傳的一則諷刺：

「塔斯社訊：捷克共黨第一書記杜克已於凌晨在獄中處死，絞刑在牢不可破的同志友愛氣氛中進行。」這則諷刺雖只寥寥兩句，却一針見血地戳穿了蘇聯對捷克的卑鄙手段，以及共產黨八股陳腔淫調的可笑和可厭。

塔斯社在宣佈和任何「兄弟國家」簽訂條約，舉行會

議等事件時，不論會議進行得如何不愉快，必說：「會

議在牢不可破的同志友愛氣氛中進行。」由於怕激民變

，杜克當然還沒有被處死，目前擔任一個徒有虛名的國會議長之職，但自從他擔任議長以來，捷克報紙和電視上從來不發表國會開會的鏡頭，為的是怕人民看到了杜克，因而連想到自由化的空氣，祖國的遭受屈辱。



英人暴力搶劫神女

▲獨行盜劫華美髮廠
損失假髮達七萬元

（港訊）「盜賊繁榮，警方安定」

，昨日又有一間假○廠遭賊匪洗劫，警方循例說「此案在調查中」。

這次被劫的是龍觀塘道三二四號

上樓的華美○品工藝廠有限公司工場，

這間廠○老板姓林，平時夜間收工後由

一名看更看守，看守名江金，五十二歲

十九歲，惠州人，與父母及三弟妹共居

聖十字徑村四百號詩木屋，其父為市政

事務署清潔工人。

死者平素愛打扮，在夜校讀過兩年

書，其後無心向學，在成安街一間五金

廠任女工。

死者稍為薄資，即駁頭頂撞，經常夜歸

，愛母稍為薄資，即駁頭頂撞，經常夜歸

，愛母稍為薄資，即駁頭頂撞，經常夜歸